
－ 1 岩滝連合町内会 道路側溝修繕・蓋設置について □ 新規 ☑ 継続 昨年度実施しました。 維持課

－ 2 岩滝連合町内会 法面崩落の修繕 □ 新規 ☑ 継続 実施に向けて検討します。 維持課

－ 3 岩滝連合町内会 落石防止柵沿いの樹木の撤去 □ 新規 ☑ 継続
昨年度、所管である県高山土木事務所へ要望したところ「予算状況に応じて樹木の伐採
（根元からの撤去）を検討します」との回答でした。引き続き同事務所へ要望します。

維持課

－ 4 滝町内会 市道岩井坊方線　横断谷川の排水処理溝の修繕 □ 新規 ☑ 継続 昨年度、実施しました。 農務課

－ 5 滝町内会 市道滝瀧覚橋線　側溝蓋設置　　 □ 新規 ☑ 継続 実施に向けて検討します。 維持課

－ 6 滝町内会 市道滝瀧覚橋線　側溝修繕　　 □ 新規 ☑ 継続
平成30年度に現地を確認したところ、側溝からの漏水ではないと判断します。経過観察し、
危険性が高いと判断した場合には対応を検討します。

維持課

－ 7 滝町内会 滝川の護岸の修復 □ 新規 ☑ 継続 今年度、災害復旧工事にて実施します。 農務課

－ 8 滝町内会 土砂の撤去 □ 新規 □ 継続 昨年度実施しました。 維持課

－ 9 滝町内会 通学路の山側の立木の撤去 □ 新規 □ 継続
ご提案の箇所は民地内であるため、所有者が伐採など管理していただくようお願いします。
なお、パトロール等で道路の保安上支障となる樹木を発見した場合は、所有者の了解を得
るなどして市が撤去する場合があります。

維持課

－ 10 滝町内会 道路横断排水溝の補修 □ 新規 □ 継続 実施に向けて検討します。 維持課

－ 11 生井町内会 街灯の設置 □ 新規 ☑ 継続
情報提供いただいた場所は、通学路としての街灯が必要と判断していますが、道路改良工
事に伴い電柱が撤去され、街灯が設置できない状況です。電力供給を受けるための電柱
の再設置について、中部電力と協議したうえで街灯の再設置方法について検討します。

教育総務課

－ 12 生井町内会 県道ヒューム管土砂の撤去 □ 新規 ☑ 継続
昨年度、所管である県高山土木事務所へ要望したところ「令和2年8月に対応しました」との
回答でした。現地を確認したところ、ヒューム管は通水していますので、ご確認願います。

維持課

－ 13 生井町内会 センターライン標示 □ 新規 ☑ 継続 昨年度実施しました。 維持課
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－ 14 生井町内会 法面崩落箇所の修繕 □ 新規 ☑ 継続 実施に向け、地域の皆様と相談し、対応方法について検討します。 維持課

－ 15 生井町内会 法面崩落箇所の修繕 □ 新規 ☑ 継続 【市道等の維持、修繕案件】 維持課

－ 16 生井町内会 側溝蓋の設置 □ 新規 ☑ 継続
ご提案の箇所は、原材料の支給ができますので、維持課までご相談ください。その際、支
給量等の詳細について検討します。

維持課

－ 17 岩井町内会 市道の法面修繕について □ 新規 ☑ 継続 今年度実施しました。 維持課

－ 18 岩井町内会 普通河川の河床掘削について □ 新規 ☑ 継続 実施に向けて検討します。 維持課

－ 19 岩井町内会 市道の旧橋撤去について □ 新規 ☑ 継続 昨年度実施しました。 維持課

－ 20 岩井町内会 市道の法面修繕について □ 新規 ☑ 継続 ご提案の箇所は私有地であり、市での対応は困難ですのでご理解願います。 維持課

－ 21 岩井町内会 市道の法面修繕について □ 新規 ☑ 継続 【市道等の維持、修繕案件】 維持課

－ 22 岩井町内会 危険木の伐採 □ 新規 ☑ 継続
ご提案の箇所は民地内であるため、所有者が伐採など管理していただくようお願いします。
なお、パトロール等で道路の保安上支障となる樹木を発見した場合は、所有者の了解を得
るなどして市が撤去する場合があります。

維持課

－ 23 岩井町内会 防犯灯の設置 □ 新規 ☑ 継続

情報提供いただいた箇所は、市が外灯を設置する基準を満たしていないため、市では設置
できません。市には町内会が管理する防犯灯（街路灯）のＬＥＤ化（新設、改修）に対する補
助制度がありますので、町内会での新設についてご検討いただき、申請される場合は事前
に協働推進課へご相談ください。なお、今年度の申請締切は令和3年8月31日です。

協働推進課

－ 24 岩井町内会 市道沿いの側溝の石積み修繕と、Ｕ字溝の設置 □ 新規 ☑ 継続 【市道等の維持、修繕案件】 維持課

－ 25 岩井町内会 横断側溝の補修 □ 新規 ☑ 継続 昨年度実施しました。 維持課

－ 26 岩井町内会 市道の路肩崩壊の修繕 □ 新規 ☑ 継続 【市道等の維持、修繕案件】 維持課

－ 27 岩井町内会 市道の路肩崩壊の修繕 □ 新規 ☑ 継続 実施に向けて検討します。 維持課

－ 28 岩井町内会 側溝法面崩壊の修繕 □ 新規 ☑ 継続

現地を確認したところ、農地法面が猪の被害により著しく破損し、その土砂が側溝に流入し
ており、通水に影響を及ぼしているため、修繕が必要と判断します。
なお修繕を行うには、用水施設のため地元分担金が必要となります。分担金について地元
の了解が得られれば実施を検討しますので、農政部農務課にご相談ください。

農務課

－ 29 岩井町内会 法面崩壊の修繕 □ 新規 ☑ 継続 実施に向け、地域の皆様と相談し、対応方法について検討します。 維持課

－ 30 岩井町内会 側溝への土砂流入の修繕 □ 新規 ☑ 継続 実施に向け、地域の皆様と相談し、対応方法について検討します。 維持課
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－ 31 滝町内会 生井川護岸崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 32 滝町内会 生井川護岸崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 33 滝町内会 生井川護岸崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 34 滝町内会 生井川護岸崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 35 滝町内会 生井川護岸崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 36 滝町内会 生井川護岸崩落の復旧と、流木撤去および河川改修 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 37 滝町内会 土砂崩れ（２か所）の復旧 □ 新規 ☑ 継続
A地点については、昨年度、実施しました。
B地点については、今年度、災害復旧工事にて実施しました。

農務課

－ 38 滝町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続
昨年度市道上の土砂撤去を実施しました。私有地の法面復旧については、市での対応は
困難ですのでご理解願います。

維持課

－ 39 滝町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続
昨年度市道上の土砂撤去を実施しました。私有地の法面復旧については、市での対応は
困難ですのでご理解願います。

維持課

－ 40 滝町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続
昨年度河川内の土砂撤去を実施しました。私有地の法面復旧については、市での対応は
困難ですのでご理解願います。

維持課

－ 41 滝町内会 崩れた護岸の修復 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 42 滝町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続 今年度、災害復旧工事にて実施しました。 農務課

－ 43 滝町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 44 滝町内会 用水取り入れ口付近の復旧 □ 新規 ☑ 継続 今年度、災害復旧工事にて実施します。 農務課

－ 45 滝町内会 土砂崩れ及び住宅の復旧 □ 新規 ☑ 継続 今年度、災害復旧工事にて実施します。 農務課

－ 46 滝町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続
A地点については、今年度、災害復旧工事にて実施します。
B地点については、所有者が復旧を辞退されました。

農務課

－ 47 滝町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続
昨年度市道上の土砂撤去を実施しました。（維持課）
農地に流入した土砂については撤去しました。また、崩壊した農地法面については、耕作
放棄地のため実施できません。（農務課）

維持課
農務課

－ 48 滝町内会 流水による土砂撤去と、川底の掘り下げ □ 新規 ☑ 継続 昨年度実施しました。 維持課

－ 49 滝町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課
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－ 50 岩井町内会 河川の土手崩落の修復　　　 □ 新規 ☑ 継続 今年度より実施します。 維持課

－ 51 岩井町内会 河川の土手の修復　　 □ 新規 ☑ 継続 今年度より実施します。 維持課

－ 52 岩井町内会 土砂流出の修復 □ 新規 ☑ 継続 昨年度実施しました。 維持課

－ 53 岩井町内会 土砂崩れの修復および堆積した土砂の撤去 □ 新規 ☑ 継続
昨年度市道上の土砂撤去を実施しました。私有地の復旧については、市での対応は困難
ですのでご理解願います。

維持課

－ 54 岩井町内会 道路際の土手崩落の修復 □ 新規 ☑ 継続 今年度実施します。 維持課

－ 55 岩井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続
昨年度地域の皆様のご協力により、市道上の土砂が撤去されました。私有地の法面復旧
については、市での対応は困難ですのでご理解願います。

維持課

－ 56 岩井町内会 側溝蓋の一部にグレーチングの設置 □ 新規 ☑ 継続 今年度実施します。 維持課

－ 57 岩井町内会 側溝の修復 □ 新規 ☑ 継続 実施に向けて検討します。 維持課

－ 58 岩井町内会 河川の土手の修復 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 59 岩井町内会 河川の土手の修復 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 60 岩井町内会 谷水による堆積した土砂の撤去と修復 □ 新規 ☑ 継続
水路部分に流入した土砂については、昨年度、撤去しました。
また、農地に流入した土砂については、今年度、災害復旧工事にて実施します。

農務課

－ 61 岩井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続
昨年度市道上の土砂撤去を実施しました。私有地の法面復旧については、市での対応は
困難ですのでご理解願います。

維持課

－ 62 岩井町内会 河川の土手崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続 今年度実施します。 維持課

－ 63 岩井町内会 土手崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続 ご提案の箇所は私有地であり、市での対応は困難ですのでご理解願います。 維持課

－ 64 岩井町内会 河川の土手崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続
現地を確認したところ、緊急性は低いと判断します。経過観察し、緊急性が高いと判断した
場合には対応を検討します。

維持課

－ 65 岩井町内会 河川の土手崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続 今年度実施します。 維持課

－ 66 岩井町内会 道路際の土手崩落の修復 □ 新規 ☑ 継続 今年度実施します。 維持課

－ 67 岩井町内会 水路にたまった土砂の撤去 □ 新規 ☑ 継続 昨年度実施しました。 維持課

－ 68 岩井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続 今年度実施しました。 維持課

－ 69 岩井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続 ご提案の箇所は私有地であり、市での対応は困難ですのでご理解願います。 維持課
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－ 70 岩井町内会 河川の護岸崩落の修復 □ 新規 ☑ 継続
現地を確認したところ、緊急性は低いと判断します。経過観察し、危険性が高いと判断した
場合には対応を検討します。

維持課

－ 71 生井町内会 河川の土手崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 72 生井町内会 河川と流された畑の復旧 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 73 生井町内会 河川の土手崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 74 生井町内会 土砂をかぶった水田の復旧 □ 新規 ☑ 継続 今年度、県の河川災害復旧工事の業者が実施します。 農務課

－ 75 生井町内会  崩落した谷の復旧　住宅の復旧 □ 新規 ☑ 継続

ご提案箇所の上中流部の渓流崩壊箇所につきましては、昨年度から県飛騨農林事務所森
林保全課により、治山事業による谷止堰堤の新設工事が行われています。早期復旧に向
けて、引き続き同事務所に要望します。（林務課）
岩井団地の農道法面については、今年度から来年度にかけて、災害復旧工事にて実施し
ます。（農務課）
次年度、治山工事に併せて市道側の整備を実施する予定です。（維持課）

農務課
林務課
維持課

－ 76 生井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続
ご提案の箇所については、昨年度、治山事業の実施に向けて県飛騨農林事務所へ要望し
ましたが「作業道の法面崩壊のため管理者対応（治山事業対象外）」との回答でした。崩壊
地の浸食が進めば下流の河川に影響するため、引き続き同事務所へ要望します。

林務課

－ 77 生井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続 現地を確認しましたが、耕作放棄地のため実施できません。 農務課

－ 78 生井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続
東側の被災箇所については、今年度実施します。西側の私有地の法面復旧については、
市での対応は困難ですのでご理解願います。

維持課

－ 79 生井町内会 河川の土手崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続
護岸について、所管である県高山土木事務所へ要望します。（維持課）
今年度、災害復旧工事にて実施します。（農務課）

維持課

－ 80 生井町内会 河川改修と、土手の修復 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 81 生井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続
市道の復旧については、今年度実施します。（維持課）
農地に流入した土砂については、今年度撤去しました。（農務課）

維持課
農務課

－ 82 生井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続 所有者が復旧を辞退されました。 農務課

－ 83 生井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続
昨年度市道上の土砂撤去を実施しました。（維持課）
農地所有者に確認したところ、自力で復旧するとの回答でした。（農務課）

維持課
農務課

－ 84 生井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続 今年度、災害復旧工事にて実施します。 農務課

－ 85 生井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続

ご提案の箇所については、昨年度、治山事業の実施に向けて県飛騨農林事務所へ要望し
ましたが「作業道の法面崩壊のため管理者対応、小規模な崩壊で保全対象もない（治山事
業対象外）」との回答でした。崩壊地の浸食が進めば下流の農地・河川に影響するため、
引き続き同事務所へ要望します。

林務課

－ 86 生井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続 昨年度、実施しました。 農務課



町内会（団体）名 提案事項 新規・継続 今　　年　　度　　の　　対　　応

まちづくり協議会記入欄 高　山　市　記　入　欄

所　管　課 実施事業 整理番号

－ 87 生井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続
昨年度市道上の土砂撤去を実施しました。私有地の法面復旧については、市での対応は
困難ですのでご理解願います。

維持課

－ 88 生井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続
市道の復旧については、今年度実施します。（維持課）
農地の復旧については、今年度実施します。（農務課）

維持課
農務課

－ 89 生井町内会 路肩崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続 今年度実施します。 維持課

－ 90 生井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続
昨年度市道上の土砂撤去を実施しました。私有地の法面復旧については、市での対応は
困難ですのでご理解願います。

維持課

－ 91 生井町内会 市道決壊の復旧および畑への送水管の修復 □ 新規 ☑ 継続
市道の復旧については、今年度実施します。（維持課）
畑への送水管については、市道の復旧に合わせて実施します。（農務課）

維持課
農務課

－ 92 生井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続
北側については、今年度実施します。南側については、緊急性は低いと判断します。経過
観察し、危険性が高いと判断した場合には対応を検討します。

維持課

－ 93 生井町内会 土砂崩れの復旧と、水田への土砂の撤去 □ 新規 ☑ 継続
昨年度市道上の土砂撤去を実施しました。（維持課）
今年度、災害復旧工事にて実施しました。（農務課）

維持課
農務課

－ 94 生井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続 今年度、災害復旧工事にて実施します。 農務課

－ 95 生井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続 今年度、災害復旧工事にて実施します。 農務課

－ 96 生井町内会 側溝の設置 □ 新規 ☑ 継続

ご提案の箇所については、山水の流出を処理するために道路側溝を設置することは困難
です。
降雨時の道路排水により民家の浸水や市道の通行に支障をきたすなどの状況が確認でき
れば路面の排水処理について検討します。

建設課

－ 97 生井町内会 側溝内の土砂の撤去 □ 新規 ☑ 継続 昨年度実施しました。 維持課

－ 98 生井・滝町内会 川底に堆積した土砂の撤去 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 99 滝町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続 昨年度、実施しました。 農務課

－ 100 岩井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続 今年度から来年度にかけて、災害復旧工事にて実施します。 農務課

－ 101 滝町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続
市道上の土砂撤去については、昨年度実施しました。河川側の復旧については、今年度
実施します。私有地の法面復旧については、市での対応は困難ですのでご理解願います。

維持課

－ 102 滝町内会 排水路の復旧 □ 新規 ☑ 継続 昨年度実施しました。 維持課

－ 103 滝町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続 今年度、災害復旧工事にて一部実施します。 林務課

－ 104 滝町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 105 滝町内会 川の土手崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続 今年度実施します。 維持課
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－ 106 生井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続 昨年度、実施しました。 農務課

－ 107 滝町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続 現地を確認しましたが、耕作放棄地のため実施できません。 農務課

－ 108 岩滝連合町内会 通学路の路肩崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続 昨年度実施しました。 維持課

－ 109 岩井町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続 今年度実施しました。 維持課

－ 110 滝町内会 土砂崩れの復旧 □ 新規 ☑ 継続
昨年度市道上の土砂撤去を実施しました。私有地の法面復旧については、市での対応は
困難ですのでご理解願います。

維持課

－ 111 生井町内会 谷の崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続
ご提案の箇所については、昨年度、治山事業の実施に向けて県飛騨農林事務所へ要望し
ましたが「作業道暗渠の排土要望のため、治山事業対象外」との回答でした。崩壊地の浸
食が進めば下流の県道に影響するため、引き続き同事務所へ要望します。

林務課

－ 112 生井町内会 河川の土手崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 113 滝町内会 農業用水（数河用水）の復旧 □ 新規 ☑ 継続 昨年度、実施しました。 農務課

－ 114 滝町内会 滝川の土手崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 115 滝町内会 土砂の撤去 □ 新規 ☑ 継続 昨年度実施しました。 維持課

－ 116 滝町内会 生井川右岸の土手の修復 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 117 滝町内会 滝川の土手崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 118 滝町内会 滝川の土手崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 119 生井町内会 土手崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続
昨年現地を確認した際に、被害が小規模だったため、自力復旧にて対応していただくよう
所有者に依頼し、承諾していただきました。

農務課

－ 120 岩井町内会 路肩崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続
ご提案の箇所については、私道のため市では整備できませんが、諸条件が整えば一部地
元負担にて市で私道を整備する制度がありますので、維持課へご相談ください。

維持課

－ 121 岩井町内会 河川の土手崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 122 岩井町内会 河川の土手の修復 □ 新規 ☑ 継続
現地を確認したところ、緊急性は低いと判断します。経過観察し、危険性が高いと判断した
場合には対応を検討します。

維持課

－ 123 岩井町内会 河川の土手崩落の復旧 □ 新規 ☑ 継続
現地を確認したところ、緊急性は低いと判断します。経過観察し、危険性が高いと判断した
場合には対応を検討します。

維持課

－ 124 生井町内会 用水取り入れ口の復旧 □ 新規 ☑ 継続 昨年現地を確認しましたが、地元関係者によって土砂撤去されていました。 農務課



町内会（団体）名 提案事項 新規・継続 今　　年　　度　　の　　対　　応

まちづくり協議会記入欄 高　山　市　記　入　欄

所　管　課 実施事業 整理番号

－ 125 生井町内会 志ん谷林道の復旧 □ 新規 ☑ 継続 昨年度実施しました。 維持課

－ 126 生井町内会 志ん谷林道の復旧 □ 新規 ☑ 継続 昨年度、実施しました。 林務課

－ 127 岩井町内会 道路際の土手崩落の修復（側溝の修繕） ☑ 新規 □ 継続 【市道等の維持、修繕案件】 維持課

－ 128 岩井町内会 土砂崩れの復旧（道路横断側溝の取り付け） ☑ 新規 □ 継続 【市道等の維持、修繕案件】 維持課

－ 129 岩井町内会 河川の土手崩落の復旧 ☑ 新規 □ 継続
現地を確認したところ、緊急性は低いと判断します。経過観察し、危険性が高いと判断した
場合には対応を検討します。

維持課

－ 130 滝町内会 用水取り入れ口の復旧 ☑ 新規 □ 継続

現地を確認したところ、昨年の豪雨により用水の取り入れ口及び水路が崩壊し、地元関係
者で応急復旧されていました。
応急復旧されているものの、通水に影響を及ぼしているため、修繕が必要と判断します。
なお修繕を行うには、用水施設のため地元分担金が必要となります。分担金について地元
の了解が得られれば実施を検討しますので、農政部農務課にご相談ください。

農務課

－ 131 滝町内会 土手の修繕 ☑ 新規 □ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 132 滝町内会 生井川右岸の土手の修復 ☑ 新規 □ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 133 滝町内会 滝川の土手崩落の復旧 ☑ 新規 □ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 134 滝町内会 滝川の土手崩落の復旧 ☑ 新規 □ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 135 滝町内会 根方用水の土手崩落の復旧 ☑ 新規 □ 継続 所管である県高山土木事務所へ要望します。 維持課

－ 136 滝町内会 土手崩落の修繕およびガードレールの修繕 ☑ 新規 □ 継続 【市道等の維持、修繕案件】 維持課

－ 137 滝町内会 道路横断側溝の設置 ☑ 新規 □ 継続 実施に向けて検討します。 維持課

－ 138 滝町内会 道路側溝に蓋の設置 ☑ 新規 □ 継続
ご提案の箇所は、原材料の支給ができますので、維持課までご相談ください。その際、支
給量等の詳細について検討します。

維持課



× 15 生井町内会 法面崩落箇所の修繕 □ 新規 ☑ 継続

〇 21 岩井町内会 市道の法面修繕について □ 新規 ☑ 継続

〇 24 岩井町内会 市道沿いの側溝の石積み修繕と、Ｕ字溝の設置 □ 新規 ☑ 継続

〇 26 岩井町内会 市道の路肩崩壊の修繕 □ 新規 ☑ 継続

○ 127 岩井町内会 道路際の土手崩落の修復（側溝の修繕） ☑ 新規 □ 継続

○ 128 岩井町内会 土砂崩れの復旧（道路横断側溝の取り付け） ☑ 新規 □ 継続

△ 136 滝町内会 土手崩落の修繕およびガードレールの修繕 ☑ 新規 □ 継続

新規・継続

連　絡　先（電話） 0577-31-1073 連　絡　先

　　　　情　報　提　供　一　覧　表　（　市　道　等　の　維　持　・　修　繕　案　件　）　　　【令和　3　年度事業】

地　　　区　　　名 岩滝まちづくり協議会

代表者（責任者） 会長　中家　小兵衛 所　管　課 維持課

※実施事業　：　○実施、△一部実施、×未実施

今年度実施します。

今年度実施します。

市道路肩およびガードレールについては、今年度実施します。
土手（河川護岸）については、緊急性は低いと判断します。経過観察し、危険性が高いと判断した場合には対応を検
討します。

０５７７－３５－３５９６

まちづくり協議会記入欄 高　山　市　記　入　欄

昨年度実施しました。

昨年度実施しました。

昨年度実施しました。

昨年度実施しました。

今　　年　　度　　の　　対　　応
 ※
 実施事業

整理番号 町内会（団体）名 提案事項


